

与往年相比,2013年由于通胀压力和上游楼市的低迷,让过于华丽高调的奢华装饰风格多少受到影响。

业内人士预测,2013年秋冬的家装风格将更加注重实用、环保以及简约宁静的总体氛围,奢华的概念则隐露在家具的材质和装饰中。

郑州晚报记者 白贺

【型·动至上】2013秋冬家装流行趋势之综述

设计功能至上

实用的功能主义装修将兴起。家居装饰以人和家庭为中心展开,满足功能需要,力求创造舒适的家居环境。各种不同家居风格的装饰装修均注重简洁、明快,强调以人为本,对复杂的造型要求越来越少,甚至抛弃使用功能不强的繁琐装饰。

风格告别一枝独秀

中式风格、日式风格、韩国风格、古典风格、新古典风格、现代风格、后现代风格以及欧陆风格等一起涌现,设计开始与国际化接轨,风格趋向多元化。同时设计师的水平和设计质量越来越受重视,到优秀家装企业寻找优秀设计师,探讨优秀家居设计方案成为家庭装修的前提。

低调的奢华

注重功能,纯色系受捧,品质感强,选材更环保
 今年秋冬两季装房子,您可千万别OUT了

纯正色系大行其道

家装的色彩运用将更加大胆和灵活。蓝、淡黄及淡粉已经过时,纯黄、苹果绿、海蓝和深灰色,甚至大红等色系运用较多。沉稳而具有个性的咖啡色家具,如组合柜、茶几及餐桌椅等受到成功人士的推崇,大红色和粉藕荷色则是沙发与床上用品的主打色调。木纹饰面的家具已退出主流,混油、防火板等材料装饰以其色彩丰富而逐渐流行。

选材更重环保

品牌客户大多积极参与家装设计,环保意识较强,并将自己的生活习惯和喜好融入能够表达和展示个性空间的未来家居中。家装施工时只请家装公司做基础装修,所用主材和配置家具等均自己购买。更注重绿色环保,如环保涂料等较受欢迎,休闲家具亦已悄然兴起。



中性简约成主流

2013年秋冬家装色彩潮流分析

咖啡色、驼色、米色、珍珠色、灰色、香槟色……不同深度不同色度的中性色将在2013年秋冬愈演愈烈。据介绍,无论是古典主义或是现代主义,都一致以不同深浅和不同明暗的中性色作为设计的主流方向。“这样的色彩,能让人在高压紧张的状况下在家中营造宁静的氛围,从而增加家的温馨和慰藉感。”业内人士称。

从风格上看,现代简约风格的受众面则越来越广泛。本土一家装公司负责人表示:“现代简约已经不是年轻人的关键词。在简约的基础上更可以衍生出多种风格,保留其精髓。”有业内人士认为,现代生活节奏加快,人也越来越务实,厚重繁冗的装修风格会有让空间变小的可能,也会让居住者心情更沉重,因而中性简约依然是市场主流。

【链接】

Longfa 龙发

◎2002-2013◎

龙发·郑州公司11周年感恩回馈 ——庆六一龙发宝贝计划

- ◆**交定有礼**: 交定2000元增值1000元;
- ◆**签单有礼**: 签单可享受工程直接费9.3折优惠,管理费7折优惠,铺砖低至19元/m²,乳胶漆升级不加价,签单再送儿童房内墙墙面乳胶漆;
- ◆**完工贺礼**: 完工赠送1000元加油卡,再送保洁壹次;

活动时间: 6月1日-2日

活动地点: 龙发各设计馆

预约热线: 66522900

活动最终解释权归龙发装饰所有